## 21 ноября - всемирный День памяти жертв ДТП

Памятный день (третье воскресенье ноября) был установлен в соответствии с резолюцией Генассамблеи ООН. Это международное событие призвано привлечь внимание всех людей планеты к печальному факту: во всем мире в результате дорожнотранспортных происшествий ежедневно погибает более трех тысяч человек, около 100 тысяч получают серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших — молодежь.

Цель Всемирного дня памяти жертв дорожно-транспортных аварий заключается в том, чтобы почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнования членам их семей, а также еще раз напомнить правительствам государств и ответственным организациям о необходимости обеспечить безопасность дорожного движения для всех граждан.

Коллектив МДОУ «Детский сад №32 «Карамелька» г.Георгиевска» не может оставаться равнодушным к проблемам повышения дорожной безопасности. В учреждении в системе проводится работа по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма, воспитанию навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

Родители получили много информации по статистике ДТП, по проведению социально значимых акций и массовых мероприятий в память о жертвах аварий, которые прошли во всех регионах России из информационных стендов учреждения, бесед и консультаций с педагогами.

Каждый родитель получил буклет по теме «Ребенок и дорога».

**Авторы статьи:** Заведующий МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» г.Георгиевска» Бескоровайная Г.И., старший воспитатель Кочина О.Н.









Всемирный день памяти жертв ДГП отмечается в третье воскресены номбря в соответствии с резолющией Генеральной Ассамблен ООН. Илея приналлежит Road Реасе - бриганскому благотворительному фонду помощи жертвам ДГП, который отмечает дагу с 1993 года. На протяжении многих лет организации, присослінившиеся к Европейской федерации жертв ДТП, отмечали этот день как Европейский день памяти вышел за пределы Европы и появится на других континентах, а в 2005 году в своей резолющий Генральная Ассамблея ООН призвала все страны-члены признать Всемирный день памяти жертв дорожных аварий.





